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Ata da 21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil 
e dezenove, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 
22 de abril de 2019. Às quinze horas e oito minutos do dia vinte e dois de abril de 
dois mil e dezenove, no Plenário Vicente Santório Fantini, situado na BR 262, KM 
3,5, em Campo Grande, Cariacica/ES, sob a Presidência do Vereador César Lucas, 1º 
Secretário o Vereador Edgar do Esporte e 2º Secretário ad hoc a Vereadora Ilma 
Chrizóstomo Siqueira. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e abertura 
dos trabalhos com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo, André Monteiro 
Lopes, Angelo César Lucas, Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira 
de Souza, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, 
Joel da Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Karlo Aurélio Vieira do Couto, Léo 
Alexandre Coutinho de Almeida, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, 
Sérgio Camilo Gomes, Wander Caldeira Portilho, Welington Silva e Wellinghton 
Nascimento de Lima. Havendo quórum o senhor Presidente declarou aberta a sessão 
em nome de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: Jeremias 
29,11. Após, submeteu-se à apreciação a ata da sessão ordinária de dezoito de março 
do corrente ano. A qual foi aprovada. Em seguida foi solicitada a leitura do 
expediente do dia que constou de: Veto n.º 7/2019 do Executivo - Veto ao Projeto de 
Lei n.° 140/2018 “Dispõe a Instituição do Serviço Público Assistencial as Mulheres, 
denominado Programa Casa de Maria e da outras providências”. Projeto de Lei CMC 
n.º 66/2019 do Vereador André Lopes - Dispõe sobre a obrigatoriedade da afixação 
de cartazes informativos sobre o dever legal de comunicação às autoridades 
competentes de casos de estupro e assédio sexual, conforme específica. Projeto de Lei 
CMC n.º 67/2019 do Vereador Professor Elinho - Institui a obrigatoriedade da 
remessa de todos os processos de dispensa/inexigibilidade de licitação em meio 
digital à Câmara Municipal de Cariacica e dá outras providências. Encaminhados 
para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Direito da Mulher, 
Educação, Saúde e Turismo. Requerimento n.º 109/2019 do Vereador Professor 
Elinho - Requer nos termos regimentais a realização de Sessão Solene em 
homenagem ao Dia Internacional dos Direitos Humanos e a comemoração da Semana 
da Paz, a ser realizada no dia 10 de dezembro de 2019 (terça-feira), às 19h00min, no 
Plenário Vicente Santório Fantini. Requerimento n.º 110/2019 do Vereador Edson 
Nogueira - Requer pedido de informação a Secretaria Municipal de Saúde a relação 
de todos os médicos e demais funcionários que pediram exoneração de janeiro/19 a 
15/04/2019 em todas as Unidades de Saúde e Pronto Atendimento do Município. 
Requerimento n.º 111/2019 do Vereador César Lucas - Autorização para Sessão 
Solene em homenagem aos Diretores (as) de Escolas. Moção n.º 58/2019 do 
Vereador César Lucas - Congratulação aos Srs. Anselmo Perugia e Marcos Balarini. 
Moção n.º 59/2019 do Vereador Professor Elinho - Requer, nos termos do art. 106, X, 
e art.121, ambos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cariacica, que, após 
ouvido o Plenário na forma regimental, seja consignado em Ata deste Poder 
Legislativo Municipal, e seja enviada MOÇÃO DE REPÚDIO ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, SR. GERALDO LUZIA DE OLVEIRA JUNIOR, em alusão à 
sua vergonhosa e maliciosa fala em entrevista ao telejornal de grande circulação 
estadual, denominado “Bom dia ES” da TV Gazeta, no dia 17 de abril de 2019, 
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culpando os médicos e funcionários do PA do Trevo pelo caos instaurado naquele 
local, evidenciando sua má gestão e falta de organização com a saúde de Cariacica. 
Indicação n.º 251/2019 do Vereador Lelo Couto - Ações de tapa-buracos - Rua 
Duque de Caxias - Alto Lage. Indicação n.º 252/2019 do Vereador Lelo Couto - 
Ações de tapa-buracos - Rua Guiana - Jardim América. Indicação n.º 253/2019 do 
Vereador Lelo Couto - Ações de tapa-buracos - Rua José Gobbi - Alto Lage. 
Indicação n.º 254/2019 do Vereador Lelo Couto - Ações de tapa-buracos - Rua José 
Vieira - Alto Lage. Indicação n.º 255/2019 do Vereador Lelo Couto - Ações de tapa-
buracos - Rua São João - Alto Lage. Indicação n.º 307/2019 do Vereador Broinha - 
Proceder com o serviço de construção de rede de esgoto na Rua 15 de Agosto, 
localizada no bairro Vila Graúna, neste Município. Indicação n.º 308/2019 do 
Vereador Broinha - Proceder com o serviço de construção de 03 (três) lombadas na 
Rua 15 de Agosto, localizada no bairro Vila Graúna, neste Município. Indicação n.º 
309/2019 do Vereador Broinha - Proceder com operação tapa-buraco na Rua 15 de 
Agosto, localizada no bairro Vila Graúna, neste Município. Indicação n.º 310/2019 do 
Vereador Broinha - Proceder com os serviços de drenagem e de pavimentação na Rua 
Beija-Flor, localizada no bairro Vila Graúna, neste Município. Indicação n.º 320/2019 
do Vereador Broinha - Proceder com os serviços de drenagem e de pavimentação na 
Rua Ponto Frio, localizada no bairro Vila Graúna, neste Município. Indicação n.º 
341/2019 do Vereador Romildo Alves - A execução dos serviços de drenagem e 
pavimentação no Beco 04, bairro Castelo Branco, Município de Cariacica. Indicação 
n.º 342/2019 do Vereador Romildo Alves - A execução dos serviços de drenagem e 
pavimentação no Beco 3, bairro Castelo Branco, Município de Cariacica. Indicação 
n.º 343/2019 do Vereador Romildo Alves - A execução dos serviços de drenagem e 
pavimentação no Beco 50, bairro Castelo Branco, Município de Cariacica. Indicação 
n.º 344/2019 do Vereador André Lopes - Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal 
de Cariacica, que determine a Secretaria competente à pavimentação asfáltica e 
drenagem pluvial da Rua Juventino Ribeiro, localizada no bairro Nova Valverde. 
Indicação n.º 345/2019 do Vereador André Lopes - Limpeza, capina e varrição, 
manutenção geral na Praça do bairro Alice Coutinho. Indicação n.º 346/2019 do 
Vereador Broinha - Proceder com serviço de complementação de escadaria em um 
Beco em frente à Igreja Assembleia de Deus, localizada na Rua Rei Pelé, no bairro 
Presidente Médici, neste Município. Indicação n.º 347/2019 do Vereador André 
Lopes - Drenagem e pavimentação asfáltica da Rua das Acácias Amarelas, no bairro 
Porto de Cariacica. Indicação n.º 348/2019 do Vereador Jorjão - Solicito estudo 
técnico e implementação do programa “Cariacica iluminada e conectada". Indicação 
n.º 351/2019 do Vereador Jorjão - Solicito os serviços de patrolamento e aplicação de 
revsol em toda extensão da Rua II, bairro Santo António, Município de Cariacica. Os 
processos foram lidos e encaminhados para a ordem do dia. Ofício n.º 5/2019 - 
Tribuna Livre ao Sr. Sebastião Caetano Neto, Presidente da Associação de Moradores 
de São João Batista que destacou o trabalho e a atuação dos Vereadores e do Prefeito 
no Município de Cariacica, agradecendo aos mesmos. Ressaltou o crescimento do 
bairro que hoje possui Capela Mortuária e ruas pavimentadas. Falou da importância 
do investimento em segurança pública, pois a população está sofrendo. Solicitou a 
atenção especial ao projeto do Esporte Clube Brasil, que atende 400 crianças carentes 
de toda a Região 9, necessitando de incentivos. O senhor Presidente anunciou à hora 
dos oradores e concedeu a palavra aos Vereadores devidamente inscritos, fizeram uso 
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da palavra: O Vereador Edson Nogueira destacou o caos na saúde pública do 
Município, onde os noticiários enfatizam a situação semanalmente. E que a Câmara 
tem cumprido o seu papel, aprovando os investimentos do Executivo, havendo 
necessidade da Secretária de Saúde e do Prefeito prestar esclarecimentos. Ressaltou a 
importância da confecção de um Decreto Legislativo sustando a licitação se a mesma 
efetivada para terceirização do PA do Trevo, citando o exemplo do Hospital Infantil 
de Vitória e Vila Velha. Falou do seu compromisso e comprometimento com a 
população de Cariacica, priorizando neste momento a saúde. A Vereadora Ilma 
Chrizóstomo fez menção a saúde no Município e não vê outra solução a não ser a 
intervenção na saúde em Cariacica. Leu algumas matérias onde destacam os 
problemas e a precariedade do sistema de saúde. Em seguida, passou para a Ordem 
do Dia às dezessete horas, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada dos Srs. 
Vereadores para efeito de quórum. Procedida à chamada, foi a mesma respondida por 
19 (dezenove) Srs. Vereadores. Havendo quórum, o Presidente solicitou ao 1º 
Secretário que fizesse a leitura dos processos constantes da pauta da ordem do dia. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Veto do Executivo Municipal - Comunico a Vossa 
Excelência que, nos termos do § 2° do art. 57 da Lei Orgânica Municipal, vetar 
totalmente o Projeto de Lei n.º 113, de 2018, que "Dispõe sobre a realização de 
seminário antidrogas no início de cada ano letivo, nas Unidades de Ensino 
Municipais". Lido o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
opinando pela derrubada do veto, sendo aprovado. Colocado em discussão à matéria, 
em votação, foi à mesma rejeitada, por unanimidade dos Vereadores presentes. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei n.º 32/2018 do Executivo - Institui a 
Política Municipal de Juventude e Cria o Conselho Municipal da Juventude de 
Cariacica e das outras providências. Neste momento o Vereador André Lopes 
solicitou vistas ao Projeto, para confecção de emendas ao mesmo. O senhor 
Presidente consultou o Plenário e foi concedida vistas ao Projeto. Devido ao 
trancamento da pauta pelo Projeto de Lei do Executivo n.º 32/2018 e nada mais 
havendo a tratar o senhor Presidente, convocou a todos para próxima sessão em 
horário regimental e encerrou a sessão em nome de “Deus” às dezessete horas e vinte 
e cinco minutos. Para constar, eu, Lilian Kristina da Silva Vittorazzi, redatora de ata 
do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente 
assinada pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.       
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